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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Χαιρετισμός της Γενικής Διευθύντριας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού κυρίας 

Αίγλης Παντελάκη  στην συναυλία των φιναλίστ του Β΄ Παγκύπριου Διαγωνισμού Νέων 

Μουσικών στην Κύπρο που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 11 Νοεμβρίου 2017  

και ώρα 19:00 στο θέατρο ΠΑΛΛΑΣ 

 

Είναι με ιδιαίτερη χαρά που αποδέχτηκα την πρόσκληση του Πολιτιστικού Ιδρύματος «ΣΟΛΩΝ 

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ» να παραστώ και να χαιρετίσω στη συναυλία των φιναλίστ του Β΄ Παγκύπριου 

Διαγωνισμού Νέων Μουσικών στην Κύπρο.  

Το νεοσυσταθέν Πολιτιστικό Ίδρυμα «ΣΟΛΩΝ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ» συνεχίζει για δεύτερη φορά να 

πραγματοποιεί με μεγάλη επιτυχία και συνέπεια το σημαντικό αυτό μουσικό γεγονός. Ο 

συγκεκριμένος Διαγωνισμός έχει ως κύριο στόχο να καθιερωθεί και να γίνει θεσμός, ώστε να 

προσφέρει τη δυνατότητα στους νέους που αγαπούν τη μουσική και ασχολούνται με ένα μουσικό 

όργανο αλλά και τη φωνητική να βιώσουν ενδιαφέρουσες εμπειρίες. Παράλληλα, στοχεύει στο να 

καλλιεργήσει στα παιδιά την ευγενή άμιλλα, να αναδείξει το ταλέντο τους και να ενθαρρύνει τη 

δημιουργικότητά τους, δίνοντας τους ταυτόχρονα την ευκαιρία να γνωρίσουν άλλους 

ταλαντούχους μαθητές. Ο συγκεκριμένος διαγωνισμός με τον μορφωτικό και παιδαγωγικό του 

χαρακτήρα, δίνει στους ταλαντούχους νέους και νέες μας, οι οποίοι έχουν ως οδηγό την αγάπη 

για τη μουσική, την ευκαιρία και διαγωνιστούν σε ΟΛΑ τα όργανα αλλά και το τραγούδι, σε τρεις 

ηλικιακές κατηγορίες.   

Πιστεύουμε έντονα ότι η σοβαρή ενασχόληση των νέων μας με τη μουσική και η καλλιέργεια των 

ταλέντων τους θα αναβαθμίσει τον πολιτισμό του τόπου. Γι΄ αυτό και το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού βρίσκεται πάντα κοντά σε τέτοιες εκδηλώσεις και στηρίζει με κάθε δυνατό τρόπο την 

ανάδειξη νέων ταλέντων. 
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Το Πολιτιστικό Ίδρυμα «ΣΟΛΩΝ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ» αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους φορείς 

πολιτιστικής δημιουργίας, με πλούσια δράση και παρουσία στα μουσικά δρώμενα της Κύπρου. 

Προωθεί πρωτοβουλίες, που διακρίνονται για την πρωτοτυπία και την καινοτομία τους, 

συμβάλλοντας έτσι στην ανάπτυξη της μουσικής παιδείας στον τόπο μας. Στηρίζει όχι μόνο τους 

νέους ταλαντούχους μουσικούς των Μουσικών Σχολείων, των Ωδείων, των Πανεπιστημίων, αλλά 

παράλληλα αναπτύσσει έντονο πολιτιστικό έργο διοργανώνοντας συναυλίες, διαλέξεις, συνέδρια 

και σεμινάρια από καταξιωμένους καλλιτέχνες στο μουσικόφιλο και ευρύ κοινό.   

Το ΥΠΠ αναγνωρίζει και εκτιμά το πολιτιστικό έργο του Ιδρύματος. Ενδεικτικά, τον Φεβρουάριο 

του 2016 διοργάνωσε μαζί με τη Βουλή των Αντιπροσώπων τη συναυλία για τα 110 χρόνια από 

τη γέννηση του Σόλωνα Μιχαηλίδη, τον Μάιο 2016 το Συμπόσιο για τη ζωή, το έργο και την 

κληρονομιά του Σ.Μ.  Επίσης, μέσα στο 2016 το Πανεπιστήμιο του ΤΕΠΑΚ σε συνεργασία με το 

Δημοτικό Μουσείο/Αρχείο Σόλωνα Μιχαηλίδη στη Λεμεσό και με το Πολιτιστικό Ίδρυμα Σ.Μ. 

ανέλαβε και άρχισε τη ψηφιοποίηση του Αρχείου του μουσουργού, η οποία σύντομα θα 

συμπληρωθεί. Τον Φεβρουάριο του 2017 διοργάνωσε τη συναυλία με έργα μουσικής δωματίου 

και τραγούδια του Σόλων Μιχαηλίδη και Αυστριακών συνθετών σε συνεργασία με την Αυστριακή 

Πρεσβεία, ενώ τον Ιούλιο του 2017 Masterclasses στο Μουσικό Λύκειο Πάφου.  

Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ το Πολιτιστικό Ίδρυμα «ΣΟΛΩΝ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ» για την 

επιτυχημένη υλοποίηση αυτής της διοργάνωσης. Τέλος, συγχαίρω θερμά όλα τα παιδιά, που 

συμμετείχαν στον Διαγωνισμό και ιδιαιτέρως τους αποψινούς φιναλίστ, στους οποίους εύχομαι 

από καρδίας κάθε επιτυχία.  

Σόλων Μιχαηλίδη! Συνθέτη, Μουσικολόγο, Μαέστρο, Δάσκαλο και Διευθυντή. Σε θυμόμαστε με 

ευγνωμοσύνη και σεβασμό. 

-------------------------------------- 

 


